



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 61

«Сказ про великого казака атамана Платова»

Подготовила: Воспитатель высшей квалификационной категории Субботина И.В.
г. Новочеркасск 2024 г.

Давным – давно это было. Высокие горы с тех пор
курганами стали, Дон – батюшка обмельчал...



В ту пору на берегу Тихого Дона, в станице Старочеркасской,
дружно жила казачья семья.



А дома его ждала радостная весть: родился сын,
маленький казак Матвейка!



В утешенье, да на радость родителям, росло чадо любимое не по дням, а по часам!



Матвей быстро схватывал всю науку, был ловок и проворен. Во всех ребячьих играх был заводилой – атаманом.



Когда Матвею исполнилось 13 лет, отец зачислил его на действительную службу...



В тяжелых сражениях и боях Платов со своим летучим корпусом громили врага и выходили победителями.



За умение и быстроту действий Платов получил прозвище
«вихорь» атаман.



Вернувшись домой, Платов основал казачью столицу –
г.Новочеркасск.



Памятник М.И. Платову, где на гранитной подставке золотыми буквами написаны слова: «Атаману графу Платову за военные подвиги 1770-1816г. Признательные донцы».





Спасибо за внимание !